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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Медсестринство

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я

КП «Полтавський обласний клінічний онкологічний диспансер
Полтавської обласної ради» плідно співпрацює з Полтавським державним
медичним університетом у підготовці майбутніх фахівців за освітньо-

професійною програмою Медсестринство першого (бакалаврського) рівня

вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство (спеціалізація 223.01

Медсестринство) галузі знань 22 Охорона здоров'я.
На базі диспансеру розташована кафедра онкології та радіології з

радіаційною медициною  ПДМУ, яка забезпечує реалізацію ОК

«Медсестринство в онкології» та ВК « Медсестринська практика в онкології»

цієї програми; на клінічній базі диспансеру здобувачі проходять практичну

підготовку, беруть участь у тренінгах, симуляційних заняттях, опановують

сучасні методики догляду за пацієнтами, паліативної та хоспісної допомоги.

Особливу увагу приділено формуванню у здобувачів компетентностей,

необхідних для роботи в мультидисциплінарній команді, розвитку емпатії,

клінічного мислення та відповідальності за прийняті рішення. Співпраця

вибудувана на взаємній повазі, професіоналізмі Й зацікавленості у високих

результатах підготовки медичних-сестер бакалаврів.



Варто відзначити, що в цілому освітня програма має сучасний зміст,

орієнтована на підготовку фахівців, здатних забезпечувати якісну, безпечну й

етичну медсестринську допомогу у різних сферах охорони здоров'я,
здійснювати управлінські функції в медсестринстві.

ОПП спрямована на впровадження принципів доказової медицини,

пацієнтоцентричний підхід і професійну автономію, поєднання класичної

медсестринської школи з цифровими й інноваційними технологіями,

ефективну систему практичної підготовки.

В ОПП також передбачено ряд компонентів, які формують соціальні

навички, що надають випускникам додаткові переваги на ринку праці.

Водночас рекомендуємо розширити вибіркову складову педагогічною

практикою, оскільки бакалаври з медсестринства долучаються до реалізації

освітнього процесу на рівні фахової передвищої освіти, читання гостьових

лекцій тощо.

Ми високо цінуємо якість освітнього процесу, рівень організації

практичної підготовки та сучасний підхід до формування професійних і

етичних цінностей у майбутніх медичних працівників.

КП «Полтавський обласний клінічний онкологічний диспансер
Полтавської обласної ради» підтримує подальший розвиток партнерства з

університетом та реалізацію ОПП Медсестринство.
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